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STRHUJÚCE MOTOKROSOVÉ FINÁLE VO SVEREPCI 
 
 
    Národné kroscentrum vo Sverepci zažilo počas prvého septembrového víkendu doslova nápor špičkových 
jazdcov. Hostilo totiž Veľkú cenu Sveta motocyklov – rovno dvojicu podujatí Medzinárodných majstrovstiev 
Slovenska. V sobotu trať NKC patrila štvorkolkám, odjazdilo sa predposledné podujatie seriálu medzinárodných 
majstrovstiev SR a Slovakia quad cupu 2011. Obe jazdy hlavnej kategórie MM SR ovládol slovenský jazdec Roman 
Repa , keď zdolal dvojicu Čechov – druhého Martina Lišku a tretieho Lukáša Studeného.  
 
    V nedeľu 4. septembra na trať vyrazili motokrosári, do Sverepca zavítala nielen špička zo Slovenska, ale aj 
jazdci z Čiech, Poľska, Ukrajiny a Maďarska.  
     
     V triede MX2  vo Sverepci kraľoval Slovák Tomáš Šimko pred druhým Marekom Sukupom a tretím Dávidom 
Kosmákom ( obaja ČR). V konečnom poradí triedy MX2 získal tohtoročný titul Medzinárodného majstra Slovenska 
Marek Sukup z ČR, na druhom mieste skončil Dávid Kosmák taktiež z ČR a na treťom Tomáš Šimko.  
        
    Veľmi napínavá bola vo Sverepci trieda MX1. Po zranení sa do bojov vrátil Martin Kohút a svoju formu a chuť 
získať ďalší titul potvrdil suverénnym víťazstvom v prvej jazde. V tej druhej takisto viedol už od štartu, no po 
niekoľkých kolách nasledoval pád, ktorý nebol spôsobený jazdeckou chybou, ale poruchou motorky, konkrétne 
prevodovky. Martin bol síce v poriadku, no v jazde nemohol pokračovať. Nakoniec sa na stupeň víťazov postavila 
trojica českých jazdcov v poradí 1.Jiří Čepelák, 2.Jan Brabec, 3.Petr Stloukal. Najlepším zo slovenských jazdcov bol 
po odstúpení Kohúta Štefan Svitko na mieste štvrtom. Na koniec záverečné poradie vo Sverepci a súčet bodov za 
celú sezónu rozhodli v prospech Martina Kohúta,  ktorý získal  tohtoročného majstrovský titul v triede MX2, na 
druhom mieste skončil Andrej Bilčík (SVK) a na treťom Patryk Gudbay z Poľska .  
     
    Predmetné podujatie v Národnom kros center  bolo záverečným i pre triedu MX2 junior, ktorá sa tento rok išla 
ako v rámci MM SR seniorov, tak i v rámci seriálu MM SR mládeže. V uvedenej triede jazdci v sezóne 2011 
štartovali v dvoch kubatúrach 125 2T a 4T. V slabšej triede dvojtaktov  zvíťazil Ronald Karell pred Michalom 
Novockým a Radoslavom Matulom (všetci SVK) . V konečnom poradí došlo k zmene len na treťom mieste, ktoré 
patrí Janovi Stachoň-Tutonovi z Poľska. Medzi juniorskými štvortaktami vo Sverepci vyhral Tomas Vysockij 
z Poľska pred Slovákom Jurajom Popoviczom a ďalším poľským jazdcom Maciejom Chyc-Magdzinom. Prvenstvo 
v triede MX2 junior 4T patrí pre rok 2011 Jurajovi Popoviczovi, druhé miesto Andreasovi Buchstabiererovi (SVK) 
a tretie Maciejovi Chyc-Magdzinskému.     
     
     V kategórii MX4 v obidvoch jazdách s prehľadom zvíťazil Marián Duchoň, ktorý sa k motokrosu vrátil po 
desaťročí. Na stupeň víťazov sa k nemu pridal na druhom mieste Róbert Flendrovský a na treťom Peter Pipich. 
Marián Duchoň svojim víťazstvom potvrdil i víťazstvo v tohtoročnom seriáli MM SR triedy MX4 do 50 rokov. Na 
druhom mieste v seriáli skončil Peter Pipich (SVK) a tretí Volodymyr Zavadeskyj z Ukrajiny.  V triede MX4 nad 50 
rokov bolo poradie vo Sverepci rovnaké ako v konečnom poradí seriálu: 1.Štefan Juráš, 2. Viliam Vagaš, 3. 
Ladislav Rúžička.  
 
Kompletné výsledky : http://www.smf.sk/motocross-vysledky/ 
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